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17-24_kép- lakóház, présház -A XX.század elso felének polgári díszíto elemeket alkalmazó 

falusi építkezésének jellegzetes példája a nagyméretu - eredetileg
 keresztszárnyas - gazdasági épülettel alakított porta. A cizellált 
utcai homlokzaton kívül, amelyen a korra jellemzo vasredony is 
megtalálható, fontos érték a tornácbejáró, valamint a belso ajtók 
vésett díszítése, a megmaradt présház a visszaépített hosszú 
tömör falazott kerítéssel együtt.

A felújítás során ügyelni kell arra, hogy a gazdagon díszített hom- 
lokzat egységes színezéssel készüljön, több szín alkalmazása 
már sok lenne, a nyílászárók mázolására a világosbarna szín 
javasolt. A lebontott keresztcsurös elhelyezésu gazdasági épület 
visszapótlása során fontos, hogy az egységes fehér színként 
jelenjen meg a térben.
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H2- lakóház, gazdasági ép. -A hagyományos tömegu, de átalakított homlokzatú, mellvédes 
pillérsoros tornácos épület és keresztszárnyként épült gazdasági 
épület és a díszes téglakerítés értékes eleme az utcaképnek, 
védendo helyi építészeti érték.

A felújítás folytatásakor az épület jellegétol idegen un. "hármas- 
ablak" helyett két arányos méretu zsalus álló ablak beállítás vala-
 mint a tornác utcai nyílásának kibontása javasolt. Régi fotók vagy
 analógiák alapján célszeru lenne az utcai homlokzat díszeinek 
helyreállítása. Az egyszeru homlokzat esetleg vakolat keretes 
ablakokkal egységes fehér meszelést igényel, zöld, okker vagy 
világos barna mázolással. A kerítés színes mezoit a hagyomá- 
nyos égetett vörös színnel szokták meszelni. A kapunál 
kovácsoltvas vagy léc esetleg deszka javasolt.
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A hagyományos épülettömeg a homlokzati ablak átalakítása 
ellenére is orzi eredeti jegyeit, csakúgy mint az utcai homlokzat 
megmaradt finom díszítései, a pillérsoros tornác és a rövid utcai 
tömör kerítésszakasszal együtt, utcaképi jelentoségu helyi 
építészeti érték.

Felújítás az utcai homlokzat fehér, vagy a jelenleginél világosabb egy-
 séges festésével, okker, zöld vagy világosbarna mázolással javasolt.
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A XX.század elso felében épült hagyományos, utcára meroleges nye- 
regteteju, oromfalas, oldal tornácos, eredetileg vakolatlan téglaarchi- 
tektúrával képzett, felújított de stílusban tartott lakóépület helyi építé- 
szeti értéket jelent.

A hagyományos épülettömeg a homlokzati átalakítása ellenére 
is, orzi eredeti jegyeit, csakúgy mint az oromzaton megjeleno 
padlásszellozok finom keretezése.
A keskeny utcára meroleges nyeregtetos épület a nagykiülésu 
ereszaljával képzett udvari homlokzattal és a hagyományos 
nyílásrenddel helyi építészeti érték.
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Az épület jelen formájában tartandó meg.
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Az épület felújításakor törekedni kell az utcai homlokzaton lévo az
 épület jellegétol idegen un. "hármasablak" helyett, két az épület 
méreteivel arányos zsalus álló ablak elhelyezésére.

Felújítás esetén  a "hármas ablak" helyett két, az épülethez arányos 
méretu álló, zsalus ablak visszaállítása, és a kész elemekbol készült 
kerítés helyett a tömör falazott térfal visszaépítése javasolt, hagyo- 
mányos égetett vörös színezéssel.

Az egyszeru, utcára meroleges, nyeregtetos, oromfalas épülettömeg 
és pilléres oldal tornác, a közterületrol látható melléképület sorral, 
önálló présházzal, meghatározó egysége a községképnek.
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